

投资收藏两相宜

随着今年国际市场动荡局面的进一步加剧,国内通胀预期强化,在个人资产中配置更高比例的实物黄金或成为投资者的一致选择。而作为国内开展实物黄金业务最早的银行之一,中国银行“中银吉祥金”随之受到南京市场上贵金属投资与收藏爱好者的热捧。

2003年即推个人黄金实盘买卖

记者了解到,早在2003年中国银行就率先推出了个人黄金实盘买卖业务“黄金宝”,至今已将个人黄金投资的品种扩充为通过账户交易的“纸黄金”、“双向宝”及实物金条。其中,“纸黄金”实现了24小时交易,止损挂单交易;“双向宝”实现了双向获利,黄金涨,做多赚,黄金跌,做空赚。

在实物黄金业务方面,中国银行同样是国内起步最早的银行之一,特别是作为北京2008年奥运会唯一银行合作伙伴,开创了奥运金销售的一个又一个奇迹,从而开拓了国内收藏类题材金的市场。

目前,中国银行的实物贵金属业务已形成系列化、品牌化的销售模式,产品种类多达上百种,主题涵盖贺岁、生日、婚庆、儿童、聚财、祈福以及个性化定制等,满足客户不同节日、不同场合的需求。此外,中国银行与国内知名贵金属厂商及国宝级的工艺大师合作,销售各种限量版、手工制作等极具收藏价值的高端产品。

2010年推自有品牌中银吉祥金

去年,中国银行秉承百年经营的理念和中华民族博大精深的文化底蕴,新推自有贵金属品牌——中银吉祥金,取义古代“吉祥”二字凡事顺心、如意、美满意。

中国银行江苏省分行个金部相关

人士介绍,“中银吉祥金”是中国银行第一款自有品牌实物贵金属,分投资与收藏纪念两大类。投资类主要趋向标准化金条,成色统一为Au999.9,“中银吉祥金”全规格包括20g、50g、100g、200g、500g、1000g六个品种,价格挂钩上海黄金交易所金价每日浮动。“中银吉祥金”可以在中行指定网点回购,最大程度地满足客户资产变现的需求,在享受投资收益的同时又能享受充分的流动性。

与市场上销售的绝大多数品牌投资类金条相比,“中银吉祥金”做工精美,设计理念独特,产品在具备投资属性的基础上,更具有丰富的文化内涵和艺术价值。“中银吉祥金”收藏纪念类形态多样,包括纪念金条金钱系列、生肖系列、婚庆系列等,工艺上可采用浇铸、压铸等,包装上力求精美,原材料以Au999.9为主,价格在一个销售阶段内保持基本固定,每个产品均是限量打造。

此外,“中银吉祥金”品牌所有产品均由国家金银制品质量监督检验中心进行检测,并出具相关证书,投资者可以通过中国银行江苏省内各营业网点预订。

快报记者
刘果 通讯员 倪萌



吉祥金 点金通



杠杆效应博收益

上周,国际现货金价在时隔近两个月后重上每盎司1400美元大关。白银虽有震荡调整,但最高也飙升至34.31美元/盎司,创下31年来新高。就连罗杰斯也在近日表示,此轮黄金牛市可能持续5至7年时间。记者从光大银行南京分行了解到,此波行情使得炒金、炒银的投资者明显增加,年后交易量较年前增加了近20%。近期,该行在“点金通”原有业务的基础上,又独家销售一款“正大光明”金条,兼具投资、收藏价值。理财师告诉记者,该行打造专业团队帮助投资者掘金,同时,“开户即可享受优惠费率和免费行情软件,达到交易量还可获赠电影兑换券。”

白银延期交易半年收益40%

据介绍,光大银行个人贵金属业务包含了现货黄金、延期黄金、延期白银、实物黄金、黄金质押等。投资者可根据自身需求选择最适合的投资品种。目前,“点金通”已成为全方位、多品种的贵金属产品线。以黄金T+D为例,个人客户只需缴纳15%的保证金即可进行交易,既可选择当日交割,也可延期交割,杠杆效应还能博得更高收益。

“相对黄金T+D,白银T+D延期交割门槛低,同样受到青睐。”

在理财师的推荐下,记者在光大银行南京分行营业厅见到了炒银半年的于先生。他告诉记者,去年9月份他开始参与白银T+D交易。他回忆,去年,白银整整上涨了90%,农历新年之前,银价迎来一波调整,他及时获利了结。算算自己的总盘子,炒银至今,共获利40%。

今,共获利40%。

“正大光明”金条推限量版

此外,记者还在光大银行各营业网点看到,很多投资者前来咨询一款“正大光明”金条,络绎不绝。据悉,该金条由中钞国鼎投资有限公司发行,故宫博物院监制,光大银行独家销售。其规格分别为30克、50克、100克、500克、1000克,有“压印”和“浇铸”两种工艺可供投资者选择。光大银行南京分行的产品经理告诉记者,早在年前,这款“正大光明”金条就已经开始热销,甚至一度售罄。“过年前那几天,销售非常火爆,只能接受预订。”究其原因,产品经理表示,这款“正大光明”金条是该行独家销售的,兼具投资、收藏双重价值。可是,定价又略低于市场同类黄金产品,自然备受青睐。

近期,金价再次迎来一波上涨行情,多重因素使得黄金趋热不减。业内表示,北非、中东局势动荡,通胀预期不减,原油价格的波动又将延续金价涨势,“掘金”热将持续不减。为此,光大银行“点金通”为回馈客户再次推出多重优惠,凡开通黄金投资账户,不仅免开户费,享受优惠费率,获得免费行情软件。达一定交易量者,还能获赠相应的电影兑换券。

快报记者 谭明村

易贷
个人经营性贷款

经商周转 易贷助业

高效 便捷 循环

- ① 网银还款 随借随还 便捷高效
- ② 贷款循环额度 **300万**, 最高额度 **1000万**。
- ③ 担保方式多样, 满足不同层次人群经营周转资金需求。



24小时客服热线:
40088-96400 96400 (江苏)
Http://www.njcb.com.cn